


EDITAL № 20 DE 27 DE JUNHO DE 2025
ABERTURA DE INSCRIÇÃO PARA SELEÇÃO EXTERNA DE PROFESSOR(A)  DOUTOR(A) PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU
 EM POLÍTICAS SOCIAIS E CIDADANIA
                                                                      
ANEXO III 
ORIENTAÇÖES PARA A PRODUÇÃO DO MEMORIAL

Forma: Papel A4, máximo de 10 páginas, parágrafo recuados 1,5; espaço entre linhas de 1,5: margens (3 à esquerda, 3 superior, 2 à direita e 2 inferior), fonte Times New Roman, tamanho 12. Usar Normas da ABNT.
Conteúdo: O Memorial deve conter duas partes:
a) Primeira parte: informações relativas à trajetória do(a) candidato(a), destacando aspectos da formação; atividade profissional e produções científicas de destaque, conforme discriminado a seguir.
Trajetória do candidato(a): Descrever como aluno(a), as  instituições cursadas no nível graduação e pós- graduação, área do conhecimento e desempenho: experiência profissional. Descrever sua formação de graduação e especializações realizadas (se houver) e mestrado; experiência profissional, no ?âmbito técnico, de ensino e/ou pesquisa; atuações no campo de redes sociais, movimentos sociais e outras esferas.
Produção acadêmica: O(A) candidato(a) deve descrever sinteticamente. o que caracteriza o enfoque de sua produção científìca qualificada por meio de publicações e apresentação de trabalhos em eventos acadêmicos; experiência de pesquisa (por meio de participações em grupos e por objetos em rede); premiação se houver e distinções acadêmicas. Descrever alguns dos seus trabalhos (dissertação de mestrado, trabalhos apresentados, artigos publicados etc). O(A) candidato(a) deve ressaltar os pontos criativos e de avanços nesses estudos: destaque para os(as) autores(as), que mais lhe influenciaram na produção dos trabalhos acadêmicos e quais outi os gosta de conhecer e discutir, em termos de interesses acadêmicos e/ou de intervenção.
Segunda parte: exposição de motivos, explicitando motivações e intenções e a adequação de sua formação à(s) linha(s) de pesquisa do Programa, em vista a especificidade da natureza interdisciplinar, com o detalhamento de conteúdos considerados relevantes, conforme discriminado a seguir.
· Fatores motivacionais: O(A) candidato(a) deve destacar as intenções em pretender se integral ao coletivo  docente do PPGPSC, destacando interesses e expectativas; disponibilidade para as atividades de ensino, pesquisa e extensão; disponibilidade para integrar as comissões de trabalho do Int goiania; participação e constituição de grupos de pesquisa com vistas ao fortalecimento das linhas de pesquisa.
· [bookmark: _GoBack]Trajetória intelectual/acadêmica: O(A) candidato(a) deve informar sobre as interfaces de sua trajetória no campo interdisciplinar, em vistas ao caráter das políticas sociais e os direitos à cidadania.
